



Около 170 автобусов были повреждены в результате боевых действий. Сейчас на маршрутах города работает только 84 машины. Также городу не хватает троллейбусов.

Об этом сообщает телеканал "Юнион" со ссылкой на "главу администрации" Горловки Романа Храменкова. Также городскому транспорту Горловки не хватает топлива, а в бюджете города нет средств на компенсацию перевозчикам бесплатного проезда льготных категорий пассажиров.

Чтобы компенсировать нехватку подвижного состава были увеличены графики работы самых популярных маршрутов общественного транспорта. Также началось восстановление троллейбусного кольца в направлении Никитовского района.

Помимо этого не хватает городу и троллейбусов. Две единицы подвижного состава уже доставили в Горловку из соседнего Енакиево, еще 4 машины на следующей неделе должны прибыть из Донецка.

"Горловский Медиа Портал"